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Στη Εκπομπή «Αιρέσεις και Αναιρέσεις», η οποία τελεί υπό την 
αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και της 
Συνοδικής Επιτροπής επί των Αιρέσεων και παρουσιάζει ο π. 
Ανδρέας Γκατζέλης, αποκαλύπτονται, με τρόπο επιστημονικό 
και θεολογικό, οι πλανεμένες διδασκαλίες που οδηγούν σε 
δρόμο μακράν της Εκκλησίας.

«Η Εκκλησία μας όταν επισημαίνει και λέει ότι μία διδασκαλία δεν είναι Ορθόδοξη, 
ότι είναι λανθασμένη, αυτό έχει πρακτικές συνέπειες στη ζωή των ανθρώπων. 
Ουσιαστικά προειδοποιεί και λέει ότι αυτή η διδασκαλία θα σε οδηγήσει στη 
δυστυχία θα σε βάλει σε ταλαιπωρίες, θα σε εξαθλιώσει θα σε στενοχωρήσει θα σε 
στριμώξει, θα σε στενεύσει», εξηγεί ο π. Ανδρέας και προσθέτει: «Δεν είναι ότι η 
Εκκλησία μας διέπεται από φανατισμό, ή από μισαλλοδοξία ή επειδή δεν ανέχεται 
τη διαφορετική γνώμη. Δυο χιλιάδες χρόνια εμπειρίας που έχει, η Εκκλησιά μας 
βλέπει ότι όταν παρεκκλίνει κανείς από το Λόγο του Θεού, από τον Λόγο του 
Ευαγγελίου, ζει τη ζωή του αφύσικα, με τρόπο αντίθετο από αυτόν για τον οποίο 
δημιουργήθηκε, με αποτέλεσμα να δυστυχεί και να υποφέρει. Αυτό που προτείνει η 
Εκκλησία είναι ένας τρόπος ζωής που φέρνει τον άνθρωπο στην ευτυχία, τη χαρά, 
τη λύτρωση
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Εδώ και καιρό η εκπομπή Αιρέσεις Αναιρέσεις ασχολείται με τον Αποκρυφισμό που, 
δυστυχώς, τείνει να γίνει η κυρίαρχη διδασκαλία της εποχής μας. Μία «ηγέτιδα» 
της Θεοσοφικής Εταιρίας ήταν και η Αλίκη Μπέιλη, η οποία ίδρυσε μία οργάνωση 
ομπρέλα την Lucis Trust, κάτω από την οποία λειτουργούσαν άλλες οργανώσεις.

Για τις αιρετικές διδασκαλίες της, μας μιλάει ο π. Ανδρέας και μας λέει ότι όταν ο 
άνθρωπος εμπνέεται σε ένα ήθος και φρόνιμα υπερήφανο εγωιστικό εγωκεντρικό – 
όπως στην περίπτωση της Αλίκης Μπέιλη – θεώρει τον εαυτό του ικανό να ηγηθεί 
της πορείας της ανθρωπότητας.

Ο π. Ανδρέας τονίζει και εξηγεί γιατί δεν μπορεί κανείς να ανήκει σε οργανώσεις 
της Αλίκης Μπέιλη και ταυτόχρονα να είναι μέλος της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Παρακολουθήστε την εκπομπή στο on demand περιεχόμενο της τηλεόρασης της 
Πεμπτουσίας.

Πατήστε στην εικόνα για να μεταβείτε στο περιεχόμενο:
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